Полезные ссылки.  Для родителей.
http://zatejkiny.blogspot.ru/ Семейные затеи. Как организовать досуг детей.

http://sygrayka.ru/  
http

HYPERLINK "http://didaktor.ru/ispolzovanie-shablona-s-makrosom-drag-and-drop/"://didaktor.ru/ispolzovanie-shablona-s-makrosom-drag-and-drop ссылка для ознакомления с программой для игр на сайте

http://mirknig.com/knigi/dom_semya/1181510619-ya-uchus-byt-mamoy.html  развивающие игры

http://uchit.rastu.ru/ Информационно-развлекательный сайт для детей и родителей

http://www.igraemsa.ru Игровой сайт для детей. Развивающие игры он-лайн.

http://iqsha.ru  Детский сайт с развивающими играми.

http://345-games.ru  Развивающие игры для детей 3-5лет.

http://koshki-mishki.ru  Развлекательно-развивающий сайт для детей.

http://www.teremoc.ru Детские игры.

http://igraem.pro  Детские развивающие игры он-лайн, флеш-игры. Электронный журнал с заданиями для дошкольников.

http://www.babylessons.ru  Детские развивающие игры, уроки,  детское творчество и поделки своими руками. Авторские методики раннего развития, веселая математика, занимательная химия и физика для малышей. Презентации.

http://maminsite.ru  Мама в сети. Развивающие игры. Идеи для поделок.

http://allforchildren.ru  Сайт «Все для детей». Загадки, колыбельные песенки, потешки, скороговорки, считалки, головоломки, ребусы, кроссворды, лабиринты. 
http://www.potehechas.ru  Программа интеллектуального досуга. Интеллектуальные развлечения.
 Для педагогов 

 http://pedsovet.org/ Педсовет.орг – это сетевое образовательное сообщество -  аналог живого журнала. Цель данного интернет-ресурса заключается в том, чтобы популяризовать информационные технологии для профессионального роста педагогов. Педагоги обсуждают новые идеи в образовании,  обмениваются опытом и идеями.

http://www.eidos.ru/ Центр дистанционного образования «Эйдос» – сайт, где любой педагог, решивший повысить свою квалификацию, а так же любой желающий, заинтересованный в образовании, может проявить себя и проверить свои способности в различных мероприятиях.
Этот интернет-портал основан на дистанционном образовании. Здесь проводятся различные конкурсы, а так же дистанционные курсы и семинары, как для детей, так и для взрослых. 

http://festival.1september.ru/ Всероссийский фестиваль педагогических идей "Открытый урок" проводится Издательским домом "Первое сентября"  с целью представления и популяризации опыта педагогических работников образования - учителей, работников дошкольного образования, психологов и.т.д.

http://nsportal.ru Социальная сеть работников образования «Наша сеть»

  Сайт предоставляет возможность создать очень быстро и просто персональный мини-сайт, разместить на мини-сайте свое портфолио и получить Свидетельство о публикации в электронном СМИ и Сертификат о создании персонального сайта.

http://www.maaam.ru/ Сайт предоставляет возможность публикации материалов и получения свидетельств о публикации в электронном СМИ.

А также содержит  учебные материалы для детского сада: игры и конспекты занятий, сценарии праздников и поделки.

 http://www.covenok.ru/kids/detsad/1 Журнал является официальным изданием, зарегистрированным в качестве СМИ. Приглашают авторов к публикации материалов в методическом
электронном журнале «Образовательные проекты «Совёнок»
для дошкольников». Опубликовавшись в периодическом журнале, Вы к аттестации получаете публикацию своих методических материалов на всероссийском уровне.

http://www.it-n.ru/ Сеть творческих учителей создана для педагогов, которые интересуются возможностями улучшения качества обучения с помощью применения информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).

На портале вы найдете разнообразные материалы и ресурсы, касающиеся использования ИКТ в учебном процессе, а также сможете пообщаться со своими коллегами.
http://dohcolonoc.ru/ Дошколенок.ру – портал для воспитателей и педагогов. Возможность опубликовать свои учебно-методические материалы, конспекты занятий, сценарии праздников и многое другое, и получить свидетельство о публикации материала на сайте.

http://vospitatel.com.ua/ Здесь Вы найдете почти всё для детского сада: конспекты занятий в детском саду, методики, различную информацию для воспитателей и родителей, а также различные развивающие занятия для детей. Вы можете скачать конспект занятия вместе с готовым дидактическим материалом, отредактировать под свои цели, задачи, программное содержание и провести это занятие с детьми. 

http://planetadetstva.net/ Сайт для родителей и воспитателей - Интернет журнал для педагогов.

 http://doshvozrast.ru/index.htm Конспекты занятий.  Оздоровительная работа. Правовое воспитание. 
  Игровая деятельность. Родителям дошкольников.  Проведение праздников. Книги по дошкольному воспитанию.

http://www.moi-detsad.ru Сайт создан для педагогов дошкольного образования. С целью помочь в нелегком труде, для обмена опытом и повышении профессиональных навыков.

http://forchel.ru/ Сообщество педагогов-дошкольников, учителей начальных классов.

http://detsad-kitty.ru/ Заметки и статьи. Папки - передвижки, плакаты. Детская литература. Учебные пособия. Методические наработки. Сценарии праздников.

http://matveyrybka.ucoz.ru/ Сайт для дошколят, педагогов. родителей.

http://skyclipart.ru/index.php Все для детского сада. Родительский уголок, оформление, папки-передвижки.

kinder-planet.ru Сайт создан для тех, кому интересен процесс воспитания и обучения детей. Ориентирован на воспитателей детских садов и молодых родителей. 

На страницах сайта собрано множество познавательных статей, конспектов занятий в детском саду, полезных советов и рекомендаций.

http://old.spas-extreme.ru/ 
http://vospitalochka.ru/ Все что касается развития и воспитания детей

 Конец формы

1

